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POLITIKAI NAPILAP.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZ
TELEFON : 515.

Megjelenik vasár- és ünnep­
napok kivételével mindennap 

délután 6 órakor.

Hirdetéseket felvesz a kiadó 
hivatal, Kapu-utca 50. szám 
Hirdetések díjszabás szerint.

Kommasszált jótékonyság.
1.

A karácsony a legalkalmasabb 
idő az elmélkedésre. Vallásos gondo­
latok mellett különösen sociális esz­
mék kínálkoznak megszivlelésre. Fő­
leg az emberbaráti tevékenység s me­
ditáció számára kelt a Megváltó szü­
letésének szent ünnepe stilszerü han­
gulatot és lelki készséget. Arra int 
minket, hogy a modern társadalmi el­
méletek tomboló és romboló özön­
vize elől meneküljünk a keresztény­
ség igazi szocializmusának e földön is 
boldogító biztos szigetére.

Az igaz szocializmus célja, hogy 
az emberi társadalmat tökéletesítse az­
ért, hogy boldogítsa. Ennek egyik 
eszköze a vagyonnak némileg egyen­
letes elosztása. A gazdag adjon és a 
szegény kapjon. Ezt ideális módon 
valósította meg az őskereszténység azon 
szeretet szellemében, mely vallásunk­
nak alapelve. A sociáldemokrácia pe­
dig arra törtet, hogyha a szegénynek 
nincs, a gazdagnak se legyen. Ha e 
perverz irányzat érvényesülne, az ered­
mény a jóllét általánosítása helyett a 
nyomor általánosítása volna.

Az utolsó francia királyok és csá­
szárok őrjöngő pazarlása és erkölcs­
telensége korában nehány ezer kivált­
ságos dúskált a kéjekben s a milliók 
nyomorogtak. De a fényűzés legalább 
megteremtette a tudás és művészet 
nehány remekét, mely állandó büszke­
sége lehet az emberi szellemnek. Jött 
azonban a sociáldemokrácia gyakorlati 
alkalmazása : a rémuralom, a kom- 
mün. Nem mentette meg a hazát, nem 
biztosította a szabadságot, nem sze­
rezte meg a közjólétet : de gyilkolt és 
rombolt.

— Dr. Herrmann Antaltól. —■

Az emberiség célja felé való ha­
ladásnak az nem lehet érdeke, hogy 
koronás zsarnokok helyett nadrágtalan 
zsarnokok terrorizálják az elhódított 
tömegeket.

A vallás iránytűjétől megfosztott 
alsóbb társadalmi rétegeknek destruk­
tiv irányba való tévelygését, illetőleg 
terelését kiegészíti a felsőbb rétegek 
önzése, léhasága és erkölcstelensége. 
Ehhez járulván az összes osztályok 
tulcsigázott igényei, elkerülhetetlen a 
társadalom dekadenciája. Mindezt te­
tézi nálunk a politikai züllöttség, a 
közélet ziláltsága, a közgazdasági vál­
ság. Különösen Erdély és a többi vé­
gek magyarságát fenyegeti végveszély. 
Az ellenzék a kormánytól akarja meg­
menteni Erdélyt, a kormánypárt a 
nemzetiségekkel paktál az ellenzék el­
len. Bomlás és pusztulás minde­
nütt.

Szociális téren, ha a társadalmi 
osztályok altruisztikus célzattal érint­
keznek egymással, a legszebb jelszók 
alatt indított akciók iránya gyakran 
helytelen. Ez alkalommal csak az em­
berbaráti tevékenység főbb fonáksá­
gaira akarok rámutatni, megjegyezvén, 
hogy az úgynevezett társadalmi kultúr­
politika ügye sem áll jobban.

Fejlett és egészséges sociális vi­
szonyok közt mind nagyobb és üdvö- ! 
sebb szerep jut a társadalom kariativ 
működésének, a közjótékonyságnak.

Nálunk azonban olyan kinövések 
és visszaélések garázdálkodnak e té­
ren, melyek megtévesztik a közfelfo­
gást, ferde irányba terelik a társa­
dalmi tevékenységet, sőt veszélyeztetik 
magát a magasztos célt is.

Nálunk mindinkább kommasszálják

a jótékonyságot. Téved, aki azt gon­
dolja, hogy ez erőtömörités. Az igaz­
ságos tagosításnak nagy és általános 
a gazdasági haszna. De igazságtalan 
eljárás mellett megtörténhetik az, hogy 
a gazdag a legjobb földeket kapja egy 
tagban, inig a szegény embernek el­
aprózott jó földjei helyett egy darab 
terméketlen avar jut távoli rossz he­
lyen. így vagyunk gyakran a 
kommasszált jótékonysággal is.

A mai nagyon rendezetlen szo­
ciális viszonyaink közt, nagy baj a köz­
jótékonyság túlzott centralozása. A po­
litikai hatalom, a nemzetgazdasági erők 
és a kultureszközök káros összponto­
sítása kizsarolta, elhanyagolta, sze­
génnyé tette a vidéket egyetlenegy Bá­
bel javára, melyet a külföld gúnyosan 
Judapestnek nevez. A politikai hata­
lomnak van szüksége erre az erőösz- 
szezsufolásra, hogy kezeinél legyen 
minden eszköz a nemzeti energiáknak 
a maga önző céljaira való kihaszná­
lására.

A közjótékonyság centralizálása is 
nagy hátránnyal jár magokra a filan­
tróp és humánus célokra nézve.

Jellemezzük néhány általános nagy 
vonással némely Budapesten székelő or­
szágos jellegű humánus és közműve­
lődési társulásnak szervezetét és 
működési módját. Természetes, hogy 
nem minden vonás illik minden in­
tézményre. De összesítve körülbelül 
megfelelnek a közállapotoknak. Még 
külön is megjegyezzük, hogy van­
nak dicséretes kivételek.

Semmi sem könnyebb, mint hang­
zatos címhez fenkölt szellemű prog- 
rammot koncipiálni. Hiszen számtalan 
a szociális szükséglet s mind általá-
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nosabbá válik azok belátása is. És 

mindjobban felébred a közlelkiismeret 
is arra nézve, hogy a társadalom ba­
jain segíteni elsősorban magának a tár­
sadalomnak a kötelessége.

A hangzatos programmhoz nem 
nehéz országos tekintélyű reprezentatív 
szereplőt kapni, a fényes céghez nagy­
nevű cégjegyzőt. Ez aztán vagy nemes 
ambícióval maga is dolgozni, alkotni 
akar, vagy a noblesse oblige elvénél 
fogva előkelősége erkölcsi kötelessé­
gének tartja nevének odakölcsönzését, 
vagy pedig nagy ügyességgel talapzat­
nak használja az intézményt saját po­
zíciójának emelésére és biztosítására. 
Bármely esetben azonban a tulajdon- 
képeni mozgatók és intézők vagy a 
háttérben maradnak, vagy szerényen a 
második sorban hozódnak meg.

Megindul az akció. A hangzatos 
címnek és talán még inkább a magas 
protektor nevének presztízsével sarcol- 
ják, zsarolják az egész országot, a 
nemzet minden osztályát, különösen a 
társadalom azon tényezőit, kik állásuk­
nál, vagy érdekeiknél fogva nem von­
hatják ki magukat az ilyen megadóz­
tatás erkölcsi kényszere elől.

Tömérdek pénz gyűl össze ebből 
a társadalmi adóból. De ez inkább ha­
sonlít a török hódoltság harácsához, 
mint a közadókhoz. Mert ezek ritka 
kivétellel azon közügy javára esnek, 
melyre kirovattak. De a közjótékony­
sághoz való járulékok egyrésze olykor 
az adókivetők és végrehajtók kezei közt 
marad.

És mi történik az igy összehará­
csolt pénzzel ? Budapesten luxussal 
berendezett fényes irodákban, néha sa­
ját palotában óriás fizetéssel, előkelő 
urak csoportjai: „adminisztrálnak“, 
azaz élvezik a szinekurát. Fényes kiál­
lítású nyomtatványok özöne egy va­
gyonba kerül. Néhol egy pongyolán 
szerkesztett tartalmatlan hivatalos köz­
löny 10000-nél több példányban megy 
országgá, melyeknek a tizedrészét 
sem bontják fel a címzettek. A reprezen­
tatív kiadások, kiküldetések, útiköltsé­
gek stb. mind aránytalan nagy össze­
gekbe kerülnek.

Ez mind pontosan el van szá­
molva, szabályszerű nyugtatványokkal 
és kimutatásokkal bizonyítva. A szám- 
vizsgálók helyesnek találják, a közgyű­
lés bólint hozzá és a kegyelmes elnök 
kimondja a felmentvényt.

A bevételből szokott valami a cím­
beli cél javára maradni. Ezt ki is oszt­
ják. De megesik, hogy nem azok kap­
ják, akik igazán rászorulnak és meg­
érdemlik, hanem az osztogatóknak pro- 
tegáltjai, jóbarátai, vagy valami más 
hatalmasság pártfogoltjai.

Ez történik némelykor a központban. : 
Lássuk hogyan folynak az ügyekvidéken.

BrassóiUjIap

Meghívó.
A Katholikus Kör és Népszövetség 1914. 

január 18-án a Vigadó (Redout) összes ter­
meiben saját otthona javára jótékonyáéin

műsoros táncestélyt
rendez.

Az estély műsora:
1. Férfi négyes.
2. Szabadelőadás. Tartja főméltóságu 

és főtisztelendő Waldenburgi Hohenlohe Ká­
roly Egon herceg, decan-főesperes, plébános.

3. Tschajkowszky-concert, fuvolára, zon- 
gorakisérettel előadja Meisel Gusztáv zene- 
konservatoriumi tanár, kir. operai tag.

4. Tarnay: Alkonyat. Ének, zongora- 
kísérettel.

5. A szamóca. Monológ. — Előadja 
Tersztyánszky Sándor főgimn. tanár.

6. Melodráma. Előadja Tarján Lajos.
7. Sinding piano-quintett. Ének, zon­

gora kísérettel.

Helyárak : Erkélyülés 2 kor, Zártszék 
1—60 sz. 2 kor., 61 —171-ig 1 kor., 173-tól 
tovább 60 fillér, Állóhely 40 fillér. — Jegyek 
válthatók : Hedwig Hubert és Társa könyv- 
kereskedésében, Kolostor-u. 29. és este a 
pénztárnál.

Az előadás kezdete pont 8 órakor.
Előadás után tánc. — Táncjelvény 40

fillér

Küzdelem 
az alkotmányért.

Az oláh paktum 
meghiúsult.

A karácsony meghozta a magyarságnak 
is az örömet. Mintha mindnyájan egy-egy 
lidércnyomástól szabadultunk volna meg arra 
a hírre, hogy Tisza oláh paktálása meg­
hiúsult.

Oh nem Tiszán, sem a vele tárgyaló 
oláh agitátorokon múlt ez az örvendetes for­
dulat. Ilyet még csak fel sem tételezhetni ró­
luk, hanem Bécsben buktatták meg a teive­
zeti merényletet.

Mióta Tisza egyik alkotmánybiztositékun- 
kat a másik után rombolta szét, gyakori je­
lenség, hogy reakcionariusabb a bécsi kö­
röknél is s igy felülről intik mérsékletre s fog­
ják meg a magyarságra — tehát saját vé­
reire — lesújtani készülő öklét. Igaz viszont, 
hogy most az a körülmény volt a megállást 
parancsoló bécsi akarat indoka, hogy nem 
vettek részt az oláhság részéről ezeken a Ti­
szával folytatott tárgyalásokon a vezetők va­
lamennyien, s igy a paktum végrehajtására 
nem volt meg a kellő garancia.

Az indok ebben az esetben — szerin­
tünk — mellékes, vagy legalább is eltörpül 
Tisza tervezett merénylete mellett, amely új­
ból csak azt bizonyította, hogy ennek az or­
szágnak legnagyobb veszedelme s az osztrák­
nál is nagyobb ellensége Tisza.

I jahh 
delegációnál is 

ülések
lesznek március 2-ától kezdödőleg. Ez alka­
lommal állítólag a király is Budapestre érke­
zik s a megállapított terv szerint március 
3-án a budai várban fogadja a magyar de­
legátusokat.

A delegáció tárgyalásai azoknak az 
újabb költségeknek megszavazása körül fog­
nak folyni, amelyeket a közös hadügyminisz­
ter a hadsereg fejlesztésére s a tengerészeti 
parancsnokság a flotta fejlesztésére kíván 
fordítani.

Ezek a szükségletek a Balkán-háboru- 
val kapcsolatban váltak aktuálissá és eleinte 
azt tervezték, hogy még a jelenlegi delegá­
cióval megszavaztatják ezeket, később azon­
ban a közös miniszterek abban egyeztek 
meg, hogy a most Bécsben megtartott dele­
gációtól csak a hathónapos indem nitás meg­
szavazását és ennek keretében nehány ab­
szolút sürgős kiadási tétel felemelését kérik, 
a többi nagy összegre rugó szükségletek fe­
dezésének kérdése pedig az 1914-ik évi de­
legáció által tárgyaltassék le.

Az ellenzéki pártok még nem foglal­
kozhattak azzal a kérdéssel, hogy milyen 
magatartást tanúsítsanak a delegációban.

Szóval újból csak a hadsereg moloch- 
ját hizlalják s e mellett a kulturális és köz- 
gazdasági szükségletek fedezésére nem jut 
pénz.
• A kormány állandó programmja, hogy 
folyton csak a hadsereget fejlesszük, a nép 
pedig vándorbottal a kezében mehet ki 
Amerikába.

Felhívás
a nagyközönséghez.
Január 1-től kezdödőleg hatodik 

évfolyamába lép a „Brassói Ujlap.“ 
Hosszú, fáradságos harcot kellett vív­
nunk, amig a kezdetben kicsiny lapot 
azzá fejlesztettük, ami ma : a brassói 
ellenzéki érzelmű közvélemény szó­
csövévé s bizalmának letéteményesévé. 
Nagy anyagi áldozatok árán mint po­
litikai napilap szolgálja a köz érde­
keit a Brassói Ujlap.

Szerény munkánk méltó jutalma: 
nagy olvasóközönségünk, amely felis­
merte lapunk törekvéseiben a saját tö­
rekvéseit s ezért napról-napra szapo­
rodik olvasóközönségünk tábora. Jól­
eső büszkeséggel mutatunk rá erre a 
tényre, amely egyúttal igazolása mun­
kálkodásunknak. Helyes utón hala­
dunk 1

Brassó város társadalma régóta 
szükségét érezte annak a körülmény­
nek, hogy egy minden politikai párt­
tól független helyi napilap szálljon 
síkra úgy a városi és vármegyei, mint 
pedig az országos politikában annak a 
tábornak az érdekeiért, amely nem 
hódol be a mindenkori kormánynak. 
E téren egyedül állunk brassói laptár­
saink között s hisszük, hogy igen nagy 
erősségünk az az önzetlen törekvés, a 
mellyel ezer éves alkotmányunk meg­
támadó! ellen harcolunk.

De Brassó város katholikus tár­
sadalma is lelkes harcosára talál la­
punkban. Hangsúlyozni kívánjuk, hogy 
senki vallásos meggyőződését nem 
bántjuk, de a magunkét mindott meg­
védj ük, ahol a védelemre szükség 
van.



Ezek előre bocsátása után hívjuk 
fel Brassó város közönségét lapunk 
támogatására.

1914. Januáf 1 -tői uj előfizetést 
nyitunk. A Brassói Ujlap előfizetési 
árai:

Helyben házhoz hordva :
Egész évre . . 12 K
Félévre ... 6 „
Negyed évre . 3 „
Egy hónapra . 1 „

Vagy vidékre, postán küldve :
Egész évre . 14.40 K
Félévre . . 7.20 „
Negyed évre 3.60 „
Egy hónapra 1.20 „

Valóban olyan csekély összeg, 
amelyet alig érez meg a legszegényebb 
ember is.
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Vasutasok karácsonya.
Estély a Máv. Otthonban.

(Saj. tud.) Kedélyes és mindvégig jól 
sikerült műsoros estélyt rendeztek a Máv. 
Otthon helyiségeiben a vasutasok karácsony 
második ünnepének estéjén,

A műsor változatos összeállítása, a sze­
replők egyénisége egyaránt biztosították a 
kis estély sikerét.

A műsor egyes részeit felolvasások, 
szavalatok és énekszámok töltötték ki, a me­
lyek egyes részei közvetlen és élénk világí­
tásban mutatták be a vasutas élet rideg és 
felelősségteljes voltát, viszont egyes számok­
ból fel-fel csillant a jóízű vasutas humor is.

A műsort Márk Károly hivatalnok pro- 
logja nyitotta meg, kinek találó alakítással 
előadott és jól sikerült szerzeményét lapunk 
legközelebbi számában közöljük.

Majd két szavalat követte ezt. Szilágyi 
György: „Pető Sára lakodalma“ cimü bal­
ladáját szavalta el igazi tetszéssel és kifo­
gástalan előadással a bájos kis Simon 
Irénke.

Ugyancsak elismerőleg kell nyilatkoz­
nunk a kis Vermesi Emil szavalatáról is.

Alighogy a szavalatok véget értek, Ro­
mán Ilonka urleány ének szólója következett. 
A hallgatóság mindvégig feszült figyelemmel 
halgatta kellemes csengésű énekét, mqly- 
lyel újból tanujelét adta kiváló tehetségé­
nek.

Ennek végeztével Magyari István Máv. 
ellenőr a Brassói Máv. Altiszti kör köztiszte­
letben álló elnöke tartott jóízű humoros felolva­
sást. Felolvasásának tárgyát közvetlen a va­
sutas életből merített életkép alkotta, mely­
ben találó alakítással irta le a vasutas komi­
kumokban gazdag életmódját. .

Zajos tetszés honorálta az elnök humo­
ros felolvasását, melyről egyaránt dicsérőleg 
nyilatkozhatunk mi is.

Majd Sebestyén mozdonyvezető kelle-

B r a s s ó i U i I a p
mes basszus hangjával nehány vasutas dalt 
adott elő, melynek végeztével megkezdődött 
a tánc, mely a késő hajnali órákig tartott.

Mint értesülünk farsang elején színmü­
vet is adnak elő a vasutasok. Csak rajta, ott 
leszünk mindnyájan !

Szökevény rabkatona.
Vakmerő szökés a Fellegvár! katonai 

fogházból.

(Saj. tud.) Vakmerő módon szökött 
meg a brassói helyőrségi fogházból Antal 
István 2. gyalogezredben közlegény aki már 
harmadszori büntetését ülte le a Fellegvár 
komor cellájában. Utóbb annyira jól viselte 
magát, hogy a felügyeletet enyhítették felette 
s az őr magára hagyta a fáskamrában még 
egy társával.

Antal ezt a pillanatot kihasználva, a 
fejszével kifcszitette az ablak keresztvasát 
s ezen a nyíláson át kibújt és elmenekült. 
Mint a hóban a nyomok mutatják, a város 
felé vette útját.

Mire a szökést észrevették, már mesz- 
sze lehetett a vakmerő katona.

Antal türküsi illetőségű és szülei is ott 
laknak. Ő azonban valószínű, hogy Romá­
niába vette útját ahol még több testvére is 
van.

MAPIHIREK.
Személyi hir. Dr. Herrmann Antal 

egyetemi tanár, lapunk illusztris munkatársa, 
közelebbről Párisban részt vett a nemzetközi 
örmény kongresszuson (Reunion international 
pour P Armenie) a magyar örménybarátok 
és az osztrák örmény bizottság képviseletében. 
Az előkelő armenofil társaság kitüntető figye­
lemmel fogadta a magyar tudóst, a magyar 
örményekről való előadását és az általa szer­
kesztett Armenia füzetét, mely a napokban 
kerül szétküldésre. Indítványára elvben elha­
tározták az örménybarátok központi nemzet­
közi bizottságának szervezését és egy nyu- 
goti nyelvű tudományos örmény szemle ki­
adását. Ennek érdekében Herrmann tanár több 
tudományos központban felkereste az örmény 
tanulmányokkal foglalkozó tudósokat. Herr­
mann tanár a napokban Szegeden előadást 
tartott a néprajz és a néptanító viszonyáról,

í Kecskeméten pedig „az etnográfia a peda­
gógia szolgálatában“ címen. Herrmann a 
karácsonyi szent ünnepeket Brassóban töltötte 
édes anyja házában.

Helyreigazítás. Lapunk múlt szá­
mában közöltük azoknak névsorát, kik Dr. 
Pavelka Ernőné úrnő ivén adakoztak tem- 
plomfütésre. E közleményünkbe tévedésből 
hiba csúszott be. Ugyanis Haluskay Vilmos 
és neje, nem 6, hanem 60 koronát adtak 
templomfütésre.

A. B. u. é. k. megváltásra a következő 
I adományok folytak he a napközi szt Antal 

otthon javára: Meisel József 5 kor. Rendel­
tetési helyére adtuk.

Az újévi gratulációk megváltására Bor­
deaux Árpád a r. k. főgimn. segitőegyesü- 

I leinek, Székely László a Szent Antal-Otthon- 
n ak 10—10 koronát adományozott. Köszö­
net érte.

Istentiszteletek sorrendje karácsony után 
első vasárnap a plébánia templomban : Csen­
des szt. misék : 6, 7, 8, 9 és fél 12 órakor. 
Délelőtt 10 órakor szent mise. Délután 5 
órakor keresztény tanítás, litánia áldással. — 
December 31-én (Szilveszter estén) 
este 5 órakor hálaadó istentisztelet szent be­
széddel. — Vizkereszt. Azon hí­
vek, kik a házszentelésre igényt tartanak, 
óhajukat jelentsék be a plébánia hivatalban,

I egyházi tiknál vagy temetősöknél. A ház­
szentelést t. i. csak ott végezzük, ahová hív­
nak. Plébánia.

Adakozás. Dr. Semsey Aladárné ivén 
a következő adományok folytak be: Hahn 
Katalin 3 k. Krampel Ferenc, Baranyai, 
Weltmann S, 1-1 kor. Özv. Pál Imréné 3 
k. dr. Hantzné, Choduba W.-né 20-20 k. 
Orehovsky K. Orehovsky Mária és Róza,

I Elekes Andor, Marineszku Je nőné, Vermes 
I Istvánné, Gedeon, N. N. Papkovács Ferenc- 
I né, Jüttner Kálmán, 5-5 kor, N. N. Gáli 

József, Dr. Tiltscher, ifj. Kenyeres Károly, 
Bodiczky Béla, id Kenyeres Károly, Binder 
Adolfné 10-10 kor. Dr. Öffenberger Jakab 7 
K Fogadja a gyűjtő és adakozók a plébánia 
leghálásabb köszönetét. A jó Isten fizesse 

I meg!
A járásbíróság köréből. A király Flórián 

János és dr. Ötömösy Zoltán kir. járasbirósá- 
gi albirákat jelenlegi székhelyük meghagyása 
mellett járásbirákká nevezte ki. — Az igazság­
ügyminiszter Dr. Rombauer Tivadar gyakorló 
ügyvédet az állásáról lemondott Hatala Péter 
dr. ügyvéd bejébe kir. ügyészségi megbízottá 
rendelte ki.

299. szám.
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„BOURBON"
Szivar kahüvely. Hygienikus készítmény, watta 

bet éttel (Antinicotin) verge papírból.

JAKAB ISTVÁN
m. kir. különlegességi dohány-árudában 

KOLOSTOR-UTCA 10 SZÁM ALATT.
ac

smoc: j oc,,—;.zioc i o     1 ■ ^
ernwieser Károly wmr fogászati műterme.

Vár-utca 4-6. sz. (Continental szálloda melleit.)

Műterem modern fogpótlásokra.
==xoc=aoi==ao

Különleges készítése: Aranyhalaknak és arany ku­
liknak. — Átalakítások és javítások gyorsan és pont san 
.;. zöltetnck.
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Kinevezés és megerősítés. A vallás és 
közoktatásügyi miniszter Dr. Kupcsay Feli­
cián min. segédtitkáit min. titkárrá nevezte 
ki és Dr. Irk Albert min. segédfogalmazót ezen 
állásában végleg megerősítette.

Olvasóink figyelmét jó előre felhívjuk, 
hogy a Kath. Kör és Népszövetség műsoros 
táncestélye, melyet a kath. nagygyűléssel kap­
csolatban rendez, január hó 18-án lesz a Vi­
gadóban. Az estély műsorát lapunk más he­
lyén közöljük. Jegyeket december 30-ikától már 
előre lehet váltani.

Uj egyetemi magántanár. A m. kir. 
vallás- és közoktatásügyi miniszter dr. Irk 
Albert miniszteri segédfogalmazónak a ko­
lozsvári tudomány egyetem jog- és államtu­
dományi karán a magyar büntetőjogból egye­
temi magántanárrá történt képesítését jóvá­
hagyólag tudomásul vette és nevezettet ezen 
minőségében megerősítette.

A Népszövetség választmánya folyó hó 
30-án, kedden este 8 órakor saját helyisé­
gében gyűlést tart, melyre a választmányi ta­
gokat ez utón meghívja az igazgatóság. 
Tárgy : a decemberi füzetek kiosztása, a be­
folyt tagdijak beszolgáltatása, a kath. nagy­
gyűléssel kapcsolatos teendők és más fontos 
ügyek megbeszélése.

Közönség figyelmébe. A rendőrség ez­
úton figyelmezteti a közönséget, hogy a sze- 
kéruton és gyalogjárókon való ródlizás a 
legszigorúbban tiltva van. Az ezen tilalom el­
len vétőket szigorúan fogja a rendőrség 
büntetni.

A brassói szabómesterek táncmulatsága.
Sikerült táncmulatságot rendeztek a brassói 
szabómesterek karácsony második napján. 
Az estély, mely inkább családias jellegű volt, 
jó hangulatban a reggeli órákig tartott.

Olcsóbb lett a fa. A városi faraktárban 
1000 ürméter 111. osztályú bükk tűzifa kerül 
eladásra. Eladási árak mig a készlet tart:
1 öl hasábfa házhoz szállítva 30 K, felap- 
íitva 34. K.

Talált pénz. Találtatott egy pénzdarab. 
Jogos tulajdonosa kellő igazolás mellett át­
veheti a rendőrségen.

Kisiklott közúti. Ma reggel 8 óra felé 
a Hosszufaluból érkező 104. sz. motorkocsi 
a posta palota előtt kisiklott. A kocsi zsú­
folva volt utasokkal, de komolyabb sérülés 
az ijedtségen kívül nem történt.

Megfulladt öregasszony. Megfulladva ta­
lálták Costei-utca B. 7. sz. szám alatti la­
kásán özv. Borcsik Jánosné szül. Trimfa Bor­
bála nevű öregasszonyt. Az öreg asszony 
a lakásán szerdán este jól befütött s a kályha 
tetejére fát rakott száiadni. A fa időközben 
tüzet fogott és csakhamar elborította füsttel j 
a szobát. Időközben az öregasszony elaludt 
s megfulladt. Minthogy sem öngyilkosság, ! 
sem bűntény esete nem forog fenn, a hulla 
eltemetését a hatóság megengedte.

Szerelmi dráma a kir. Ítélőtáblán. A 
Brassói Ujlap részletesen beszámolt arról a 
szerelmi drámáról, mely a kolozsvári Ítélő­
tábla hivatalos helyiségében lejátszódott. Mint 
kolozsvári tudósítónk irja, szerdán hallgatta 
ki a vizsgálóbíró a merénylő Kicza Anna

: szobaleányt. A leány konokul megmaradt 
I azon vallomása mellett, melyet a rendőrsé­

gen tett. Azon kérdésre, hogy tettét bánja-e, 
kijelentette, hogy tettét nem bánja és ha ki- 

! szabadul, újból megismétli. A merénylő le­
ányt vizsgálati fogságba helyezték. Czucza 

1 György állapota annyira javult, hogy nehány 
nap múlva elhagyhatja az ágyat.

Öngyilkosság, vagy véletlen. Súlyos sé­
rüléssel szállították be a helyi közkórházba 
egy 13 éves ilyefalvi kis gyermeket, Támpa 
Andrást. Jobb halántékán egy súlyos lőtt seb 
van. A rendőrség kihallgatta a kis fiút, ki 
előadta, hogy egyik jóbarátjától egy pisztolyt 
kapott aj indákba. A pisztolyt golyóval is 
megtöltötték. Időközben játszani kezdtek s ő 
a pisztolyt játékból jobb halántékához tar­
totta, mire az elsült. A kis fiú még elmon­
dotta, hogy elfeledte azt, hogy a pisztoly 

I golyóra van töltve. A vizsgálat megindult an­
nak megállapítását a, hogy kit terhel a kis 
fiú tettéért a felelősség, vagy esetleg öngyil­
kosság esete forog fenn. A kis fiút körülmé- 

I nyesebben kihallgatni hatalmas sebláza és 
gyenge szervezete miatt nem lehetett.

Női szabászati tanfolyam! 
Ritka alkalom hölgyeknek!

Kik a női ruhák elkészítését 
(úgy varrást mint szabást) meg­
akarják tanulni, ezen célra egy

tan folyamot
rendezek.

Hosszas szakoktatói működésem alatt 
azon tapasztalatra jutottam, hogy eredmény 
csak úgy érhető el, ha a szabászatot gyakor­
lati összerakásával és a ruha mikénti elké­
szítésével folytatólagosan tanítom.

Ezen idő alatt minden résztvevő hölgy 
magának készít elegáns ruhákat saját mii- 
* nemben.

Tanfolyam kezdete január 
7-én.

Bővebb felvilágosítással szolgál :

H ázy I g ná ez
m. kir. technológián kitüntetéssel végzett női 
szabászati szakoktató. — Hirscher-utca 2. sz.

Táviratok.
Pelitikai hírek.

Budapest, dec. 27. Ellenzé­
ki körökben egész határozottsággal be­
szélnek arról a szenzációs hírről, hogy 
Tisza távozik s utódja Khuen lesz.

A delegáció ma délután egy óra­
kor záró ülésére gyűlt össze, amelyen 
az ellenzék nem jelent meg.

Giers távozását megcáfolják.

P é t e r v á r, dec. 27. Hivatalo­
san megcáfolják Giers konstántinápo- 
lyi orosz követ távozását.

A szultán állapota Javult.

Konstantiná poly, dec. 27 
A megbetegedett szultán állapotában 
javulás állott be.
Ismail Hackt fíabanzade meghalt.

Konstantinápoly, dec. 27. Ismail 
Hacki Babanzade egyetemi tanár a 
Tanin volt szerkesztője, aki jelentős 
részt vett a ifjú török mozgalmakban 
előadását tartotta ma az egyetemen, mi­
közben meghalt.

Sztreit görög követ búcsú kihalgaiása.

B é c s, dec. 27. A király teg- 
I nap bucsukihallgatáson fogadta Streit 

görög követet, akit külügyminiszterré 
: történt kinevezése folytán haza hívtak. 

Által kiviteli tilalom Szerbiában.

B e 1 gr á d, dec 27. A kormány 
megtiltotta a három éven alóli szarvas- 
marhák kivitelét.

621 — 1913 végrh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 
t.-c. 102.§-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
az erzsébetvárosi kir. törvényszéknek 1913. évi 
D 64-8 számú végzése következtében dr. Matheovits 
Ferenc ügyvéd által képviselt Karácsonyi Endre bu­
dapesti lakos javára 120 K s jár. ereiéig 1913. évi 
november hó 26-án foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján le és felülfoglalt és 11.403 koronára 
becsült következő ingóságuk, u. m. : inalont- 

I berendezés, géprészek és bútorok nyilvános árveré­
sen eladatnak.

Mely árverésnek a kőhalmi kir. járásbíróság 
1913-ik évi V. 436—2. számú végzése folytán 120 
korona tőkekövetelés, és eddig összesen 35 kor. 
79 fillérben biróilag már megállapított költségek 
erejéig, Homoródon, a Malomépületben és lakáson 
leendő megtartására 1914. évi január hó 
3-ik napjának d. e. 9 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében 

i készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szük­
ség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat má- 
i sok is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési 

jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. 
t--c. 20. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Kőhalom, 1913. évi dec. hó 17. napján.
BARTÓK, kir. bir. végrehajtó.

1122—1913. végrh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a bpesti V. kér. kir. járásbíróságnak 1913. évi 
Sp. XIII. 1146—2. számú végzése következtében ifj. 
Farkas Gyula dr. ügyvéd által képviselt Külföldi 
dohánváru r. t. javára 120 kor. 86 fill s jár. erejéig 
1913. évi március hó 20-án foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 1120 ko­
ronára becsült következő ingóságok, u. m. : bútorok 
stb. nyilvános árverésen eládatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróság 
1913-ik évi V. 559—3. számú végzése folytán 
— kor. 86 fill, tőkekövetelés, ennek és pedig 120 
kor. 86 fillért 1912. évi junius hó 10. napjától járó 
5 százalék kamatai, egyharmad százalék váltódij és 
eddig összesen 71 K 20 fillérben biróilag már meg­
állapított költségek erejéig, Brassóban, 
Rezsökörut 3. szám alatt leendő megtartására 
1913. évi december hó 27-ik napjának 
d. u. 3 ó. határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat má­
sok is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. 
t.-c. 20. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1913. évi dec. hó 4. napján.
TANKÓ JÁNOS, kir. bir. végrehajtó.

◄
◄
◄
◄
<
◄
◄

Körner Vilmos
Schwarzburg-féle épület. - Cérna-u. és Kórház-u. sarok. Bejárat a Cérna-utcában.

Szakszerű kezelés! ■Kifogástalan munka!

►
►
►
►
►
►
►
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Kovács Ferőn ex
műbútorasztalos, BRASSÓ, Kórház-utca 66. szám

m ÄÄtSÄÄi templomi berendezéseket szolid á„k - Esy'

mtillycl bárki bútorát, legyen az matt, «agfféí^etflítiá kT"'" """o*.
Fél üveg ára 1.60 kor., égés. üveg ára , /S' Kellemes 11 folytán közkedvelt.

r°na- * nagy UVCg ele^endő 2 ^oba-butor teljes tisztítására.

Schneit Josef in Kézimunka különlegességi üzlet.

Brassó, Kolostor-utcza 27. szám alatt Mindennemű hímzés minta, monog­
ramm előnyomása, valamint hímzések el-

(A róni. kath. templom mellett.)
vállalhatók. — _

Magéi Antal
cipész és cipőfelsőrész készítő

Brassó, Hosszu-utca 5. sz.

Elvállal mindennemű cipő készítést, javítást, 
mérsékelt árak mellett.

PAVEL PÉTER

Tóth Anna Gusbeth utóda

mosó- és vasaló-intézet • Kórház-utca 63. sz.
Legszebben és legtisztábban mos és vasal, inget, gallért, kézelőt.

Alapittatott: 1883. .. ... . __
Alapittatott: 1883.

egyenruha és úri szaboüzlet
Brassó, Weisz-Mihály-utca 26. szám.

Alapittatott 1898-ban. Ezüst évem- és elismerő oklevél kitüntetés.-------- - ,,, e* eusmero oklevél kitüntetés. —
Ar egyevee önkéntes nrak teljes felszerelésüket legjutényosaböen it, szereke.

tik be felelősség mellett.

m m « _ " w -------------- " * “ * niOil________Ja n e r La i os a,ne7kai.,;s ««mikm»*«« fém.,,„■«(.j,„7ki
±- :: 'iilanimt gyermek-cipők mtgv raktára ••

Brassó, Hosszu-utca 44.
o ▼ o

▼

A

URAiMi
Köztudomású tény, hogy általában, a szabad ipar 

leple alatt kontárok is támadnak, kik feltalálni vélik a 
szabóipar titkait és igy természetesen a szabóipar művé­
szetében is akarnak kontárkodni.

Éppen ezért felhívom becses figyelmüket, hogy szak­
avatatlan egyénektől tartózkodjanak, mert világos, hogy 
kiváló ízléssel, csínnal, úriembert csak képesített szabó 
iparos tud öltöztetni.

Ajánlom jó hírnévnek örvendő

férfi-divat termemet
hol elsőrendű munkaerővel rendelkezve, kiváló ízléssel 
előállított ruhákat kedvező feltételek mellett ké; ívi:.

A jó szaMsii ria csieit!
Tellmann [Jéla

angol uri-divat-szabó. ^

Külön osztály: angol női felöltők és kosztümök készítésére.

Ferenc József-tér és Lópiac sarokház

A rn. kir. minisztérium által kinevezett

szabóipari szakelőadó.

A ni. kir, technológián rendezett országos szabászait 
tanfolyamot kitüntetéssel végzett szabóiparos.
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Lázár Mór
Weisz-mihály-u. 3.
órás és aranyműves.
Arany- és ezüstnemü javítást, vagy 
átalakítást, órák igazítását elvállalja 
felelősség mellett jutányos árakon. 
Régi arany és eztistnemü’t, órákat be­
cserél újakkal. Tört ékszereket vesz 

a legmagasabb árakon.

]
Arany- és éhszerjaeitó műhelyek;

Fachat Gyula,
Tekete-utca 33. Megbízhatóan ké­
szít minden eszakmába vánómunkát.

Asztalosok:
Kiss Balázs,

Közép-utca 24. Épület- és bútorasz­
talos. Minden e szakmába vágó 
munkát és javítást mérsékelt árak 
mellett vállal.

Butorraktárak :
Zachariás Márton,

Kapu-utca 58. Éladás készpénz és 
részletre, olcsó árak mellett. Tele­
fon interurbán 492.

Cipészek:
Ardeleán Szilárd,

Weisz Mihály-utca 20. Elvállal min­
den e szakmába vágó munkákat,I 
javításokat szolid árak mellett.

Both József,
Weisz Mihály-utca 23.Uri, nöiésgyer- 
mek cipők nagy raktára. Megren- ! 
delieket, javításokat gyorsan esz­
közöl.

Borsovitzky Lajos,
Kórház-utca 6. Saját készítésű férfi-,; 
női- és gyermek cipők. Mérték utáni 
rendelést, javítást gyorsan és a leg­
olcsóbb árban elfogad.

Nagy Ferenc,
Weisz-Mihály-utca 33. Saját készit- 
ményti és kész férfi-, női- és gyer­
mekcipők raktára, megrendeléseket,! 
javításokat szolid árban végez.

Veress Vilmos,
Tehénpiac 9. Férfi, női és gyermek­
cipők nagy raktára. Amerikai cipők 
dús választékban. Elvállal férfi, női ■ 
és gyermekcipők, csizmák mérték 
szerinti készítését olcsó árak mellett.

Gingoid Testvérek,
Hirscher-u.4. Zöldség, déligyümölcs, 
csemege, iüszer, friss és sós halak, 
valódi koser-italok.

Drogériák:
Kraft és Herberth,

ezelőtt Lang és Theil. Búzasör 8. 
Fényképészeti cikkek raktára.

Bisaiáru-kereskedök:
Graef Testvérek,

Kolostor-utca 9. Úri és női divat­
áruház. Az összes blúzokat és nap­
ernyőket minden árban kiárusítja. 
Újdonság elegáns férfi nyakkendők­
ben és fehérnemüekben.

Éttermek:
Európa szálló étterme,

Kolostor-utca 9. Elismert jó konyha. 
Kitűnő italok. Pilscni ősforrás sör. 
Kellemes nyári udvari helyiség.

Fényképé
Kovács Sándor,

Katonakórház-utca 2. a. 10 képes 
lap és egy kabinet fénykép 4 kor. 
3 vizitkép 2 K. 50 fill.' 12 drb. re­
mek szép stereoskopkép Brassó, 
Budapest, Bécs, Belgrád, New-Jork 
stb. stereoskoppal együtt 10 korona. 
Minden további kép 40 fillér.

Férfiszabók
Tellmann Béla,

Lópiac 1. Angol úri szabóság.

Gyeríyagyárak :
Peteu János,

Csirkepiac. Első erdélyi viasz és 
parafingyertyagyár. Viasz, cerisin, 
Stearin es paráfin gyertya olcsó 
árban.

Férfiszabá üzletek:
Bartha Mihály,

Tehénpiac 4. Divatos szabás, első­
rangú kivitel, jutányos árak.

Kosa Albert,
Weisz-Mihály-utca 6. Belföldi és 
angol szövetraktár, csinos és tartós 
kivitel.

Lengyel Gyula,
Hosszu-utca 14. Egyenruházati inté­
zet. Katonai felszerelések raktára.

Szőcs György,
Weisz Mihály-utca 10. Saját ház. 
Férfi divat szabó üzlet. Egyenruhá­
zati intézet. Szövet és sapka gyári 
raktár.

Festék-kereskedések :
Arsu Miklós,

Hosszu-utca 9. Szobafestő cs má­
zoló, mindennemű festék, olaj és 
üzleti létrák raktára.

Gózfeiszereiési cikkek;
Rádium gázszereidé,

Weisz-Mihály-utca 4. Teljes gáz- 
világitási felszerelések. Csillárok 
gyári árak mellett. Lámpák jókar­
ban tartása clvállaltatik.

Gépraktárak:
Wetzel Ottó,

Weisz Mihály-utca 30. Saját me­
chanikai műhely. Pfaff-varrógépek. 
Underwood-irógépck. Waffen rád és 
Kosmos-kerékpárok.

Kárpitosok;
Vajda Gyula,

Búzasör 7. Angol klub és bőrbutor- 
különlegességek készítője. Elvállal 
kárpitos és díszítő munkákat min­
den stílben.

Kefegyártók:
Incze Károly,

Kapu-utca 28. Mindennemű ecset, 
kefe, meszelő, és e szakmába tar­
tozó más cikkek jutányos árban 
beszerezhetők.

Zeides Alfréd,
Fekete-utca 4 Brassó legnagyobb 
raktára mindenfajta ecset, meszelő, 
kefe és e szakmához tartozó cik­
kekben. Szolid kiszolgálás I Viszont­
eladóknak árengedmény.

Kefeüzletek;
R. Mihaletz utóda,

Kapu-utca 13. Első brassói kefe- 
üzlet. Alapittatott 1875. Eladás nagy­
ban és kicsinyben. Viszontelárusitók 
árengedményben részesülnek.

Közsörűs és késesek ;
Durighello L.,

Kapu-utca 16. Első brassói mti- és 
homorú köszörűs mótor üzemre, 
javítások olcsón és pontosan esz­
közöltetnek.

Kötélgyártó:
Hertrich József,

Hosszu-utca 135. Elvállal minden e 
szakmába vágó munkát szolid árak 
mellett Viszonteladóknak árenged- ; 
mény.

Elegáns és kifogástalan kivitelű 
polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA M.
BRASSÓ, Vasut-utca 17.

szerezhetők be.

Legújabb divatu kizárólag Scherg- 
féle gyapjú szövetek, valamint 
csendőrségi felszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás ! Szolid árak !

Mechanikus:
Littmann Róbert,

Hosszu-utca 24. Automobil, motor 
kerékpár, Írógép, varrógép és gra­
mofon javító műhely.

Női fodrászok:
I Ludovica Soos,

Hirscher-utca 5. Színházi fodrásznö 
Fésülés házon kívül havi előfize­
tésre vagy alkalmakra clvállaltatik 
a legdivatosabb formában szép ki­
vitelben. Kihullott haj megvételre 
kerestetik.

Női fűző-üzlet:
Hurtig M. özvegye,

Hirscher-u. 6.

Szűcsök :
Szabó Béni,

Kórház-utca II. Szőrmeáruk javí­
tását, átalakítását, fehér szőrmék 
tisztítását, valamint mindennemű 
szörrneáruk készítését uj szőrmék­
ből legutolsó divat szerint készí­
tek mérsékelt árban. Raktáron tar­
tok különféle szőrméket. Elsőrangú 
szakismeretem folytán a legmaga­
sabb igényeknek is megfelelek.

Schmitz József,
Kolostor-utca 25. és Közép-utca 12 
Csipkét, ruhát fest és tisztit vegyileg.

Vendéglők:
Bartha-féle vendéglő,

(Husszuf&lu) bérlője ’üakó Bálint 
Kellemes nyári kirándulóhelyek jó 
konyha, kitűnő italok, kőbányai és 
Czell sör.

Égető Testvérek nyomdájában
Kapu-utca 50. — Telefon 5—15. 
készülnek a legcsinosabb kivitel­
ben és legolcsóbb árak mellett. — 
Üzleti számla, levélpapír, cégkártya, 
boríték stb., esküvői és báli meg­
hívók, legrövidebb idő alatt, csinos, 
ízléses kivitelben. Gyászjelentések 
1 órán belül szállíttatnak.

Nähmajer Ferenc,
Weisz Mihály-utca 17. Pecsétnyo- 
mok, címerek legjobb kivitelben 
készülnek.

Sole Lipót,
Ruggyanta-, érc-bélyegző és liimző- 
minták, monogrammok és a sza­
badalmazott marhalevél-szárazbé­
lyegző készülékek gyártója. Kolos­
tor-utca sarok. Weisz Mihály-utca|2. 
Alapítva 1879-ben Telefon 5—35.

Kaphatok
jutányos árak és feltételek mellett

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta varró­
gépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok, 
képek, tükrök, inga- és zsebórák, arany­
nemű, szalon-garnitúrák, divánok, mat­
racok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, 
mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után 
is készítek, — Nagy választék nemzeti 

zászlókban.

Brassó, Kapu-utca 69.
Ögynökők megfelelő fizetés mellett felvételnek,

per­ es alakítások.
Divatos női kalapok mélyen leszállított árak mellett nagy választékban 

kaphatók SCHUSTER JULIA utóda női kalap divattermében a sétatér sarki dohánv- 
tőzsdében. 1

Javítások Ízlésesen és olcsón eszközöltetnek.

0000000*00000000
Z a y Jenő

müeszlergályos, BRASSÓ, Hosszu-utca 47.
Ajánlja hordócsapok, tekék, golyók és minden e szak- 
— bavágó munkák gyors és pontos készítését. — 

Árjegyzékek díjtalanul küldetnek szét.

oooooooooooooooo
Nyomatott

579—1913 végrh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 
t.-c. 102. illetve az 1908. évi XLI. t.-c. 19. §-a értel­
mében ezennel közhírré teszi, hogy a brassói kir. 
törvényszéknek 1913. évi V. 5856-p számú végzése 
következtében dr. Olajár Vazul ügyvéd állal képvi­
selt Barsán Rebeka javára 3400 korona s jár. erejéig 
1913. évi május 31-én foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján le és felülfoglalt és 1150 koronára be­
csült következő ingóságok, u. m. : bútorok nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróság 
1913-ik évi V. 1031—2. számú végzése folytán 3400 
korona tőkekövetelés, ennek 1913. évi április hó 16. 
napjától járó 6 százalék kamatai, egyharmad száza­
lék váltódij és eddig összesen 232 kor. 60 fillérben 
biróilag már megállapított költségek erejéig, Bras­
sóban, Kanitány-u. 10. és i’assiste D 6. szám alatt 
leendő megtartására 1913. évi január hó 
16-ik napjának d. e. 11 órája határidőül kitiizetik 
es ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108, §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szük­
ség esetén becsáron alul is el fognak adatni’.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat má­
sok is le- és felűlfoglallatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI 
t.-c. 20. t). értelmében ezek javára is elrendeltetik

Kell Brassóban, 1913. évi dec. hó 18. napján.

TANKÓ JÁNOS, kir. bír. végrehajtó.

Égető Testvérek nyomdájában, Kapu-utca 50. szám.

1093—1913. végrh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-c. 102., illetve az 1908. évi XLI. t.-c. 19. 8-a 
értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a brassói 
kir. törvényszéknek 1913. évi 12922 po!2. számú 
végzése következtében Dr. Dán Emil ügyvéd állal 
képviselt Albina lak. és hitelintézet javára 400 kor. 
s jár. erejéig 1913. évi november hó 17-én foga­
natosított kielégítési végrehajtás utján le- és felül­
foglalt és 1330 koronára becsült következő ingó­
ságok, u. m. : zongora, bútorok stb. nyilvános ár­
verésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróság 
1912-ik évi V. 2209—1. számú végzése folyté" 
400 kor. — fill, tőkekövetelés, ennek 1913. évi jú­
lius hó 2. napjától jár.', 6 százalék kamatai, egy­
harmad százalék váltódij és eddig 92 K biróilag már 
j„j,v-,i|nnitott költségek erejéig, Brassóban, 
weísz-Mihály-utca 20. sz. alatt leendő megtartására 
1914. évi január hó 13-ik napjának 
d. e. 10 ó. határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat má­
sok is le- es felülfoglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908 évi XLI. 
L-c. 20 §, értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Brassóban, 1913. évi dec. hó 21. napján.
TANKÓ JÁNOS, kir. bir. végrehajtó.


